



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № \_\_\_\_\_

м. Ужгород

**Про зміни та доповнення до рішення  
VII сесії міської ради VIII скликання  
01.07.2021 року № 239**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Закону України «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», враховуючи рішення постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики (протокол № 68 від 23.03.2023), з метою забезпечення соціального захисту громадян міста

### **міська рада ВИРІШИЛА**

1. Внести зміни до Програми посилення соціального захисту громадян міста «Добра справа» на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням VII сесії міської ради VIII скликання 01.07.2021 року № 239 (зі змінами), а саме у Розділі 2 Додатку 4 до Програми «Порядок надання матеріальної допомоги особам, які потребують соціальної підтримки» :

- підпункт 6 пункту 3 викласти в наступній редакції - виписка з історії хвороби або консультативний висновок міського/обласного спеціаліста відповідного профілю, які свідчать про перенесене захворювання протягом останніх шести місяців;

- пункт 7 викласти в наступній редакції - максимальний розмір допомоги громадянам, які потребують лікування та/або соціальної підтримки становить до 5000,00грн один раз на два роки. У разі повторного звернення щодо надання матеріальної допомоги на лікування протягом двох років така заява, як виняток, виноситься на розгляд постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики, за попереднім наданням позитивного висновку Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, щодо необхідності виділення такої допомоги.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Борця.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙ**



**УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**

пл. Шандора Петефі, 24,26, м. Ужгород, 88000; тел./факс: (0312) 61-29-79

E-mail:umupszn@rada-uzhgorod.gov.ua;сайт:www.rada-uzhgorod.gov.ua; код ЄДРПОУ 03192997

**Супровідна записка**

до проекту рішення \_\_\_\_ сесії Ужгородської міської ради VIII скликання  
«Про зміни та доповнення до рішення VII сесії міської ради VIII скликання  
01.07.2021 року № 239»

У зв'язку з великою кількістю звернень мешканців м. Ужгород щодо надання матеріальної допомоги та враховуючи рішення постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики (протокол №68 від 23.03.2023р.), департаментом соціальної політики підготовлено проєкт Рішення зі змінами до Програми, а саме у Розділі 2 Додатку 4 до Програми «Порядок надання матеріальної допомоги особам, які потребують соціальної підтримки» викласти в наступній редакції:

№	Затверджено рішенням XXVII сесії VIII скликання від 10.11.2022 № 957	Зміни які пропонується внести
підпункт 6 пункту 3		
1	Виписка з історії хвороби, або консультативний висновок міського/обласного спеціаліста відповідного профілю, або заключення лікарсько-консультативної комісії (довідка ЛКК), термін видачі яких становить не більше як 1 рік;	Виписка з історії хвороби або консультативний висновок міського/обласного спеціаліста відповідного профілю, які свідчать про перенесене захворювання протягом останніх шість місяців
пункт 7		
2	Максимальний розмір допомоги громадянам, які потребують лікування та/або соціальної підтримки становить до 5000,00грн. одноразово у поточному році.	Максимальний розмір допомоги громадянам, які потребують лікування та/або соціальної підтримки становить до 5000,00грн один раз на два роки. У разі повторного звернення щодо надання матеріальної допомоги на лікування протягом двох років така заява, як виняток, виноситься на розгляд постійної комісії з питань соціально-

		гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики, за попереднім наданням позитивного висновку Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, щодо необхідності виділення такої допомоги.
--	--	---

**В.о. директора департаменту,  
заступник директора департаменту**

**Леся КУЦЕНКО**

Власик Дмитро (0312) 630103